

По итогам 2023 года взаимный товарооборот России и Туркменистана вырос в физическом выражении на 13% и составил 678 млн т, об этом было сказано на встрече национального лидера туркменского народа, председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова с заместителем председателя правительства РФ Маратом Хуснуллиным.

Рабочая встреча прошла на полях XV Международного экономического форума «Россия - Исламский мир: KazanForum» в Казани.

Отмечалось, что поставки российской продукции в Туркменистан выросли в физическом выражении на 11% (до 542 млн т), в то время как Туркменистан увеличил свой экспорт в Россию на 22% (до 136 млн т).

«Наши страны ведут активную работу по укреплению двусторонних отношений во многих сферах. Благодарю руководство Туркменистана за укрепление дружественных отношений между нашими странами», - сказал Марат Хуснуллин.

«На протяжении столетий Россия и мусульманские страны создавали цивилизационный пояс, соединяющий Восток и Запад, от Тихого океана до Атлантики. Формировались уникальные формы взаимоотношений, которые в своей основе строились на взаимном уважении, толерантности, признании интересов друг друга. Россия и исламские страны дают пример того, как можно и нужно строить отношения между государствами и народами», - сказал председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов на заседании группы стратегического видения «Россия - Исламский мир».

Источник: turkmenistaninfo.gov.tm